

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Індустрія моди» підготовки здобувачів першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань  
18 Виробництво та технології  
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості**

Рецензована освітньо-професійна програма «Індустрія моди» представляє собою систематизований пакет документів підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Дана ОПП чітко регламентує мету і задачі, цілі, зміст програми і її компонентів, очікувані результати навчання, методи і засоби реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів освіти за даним напрямом.

Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і глибокими професійними практичними навичками в дизайні виробів та аксесуарів індустрії моди, проектуванні асортименту різних груп виробів за призначенням, виробів масового та індивідуального виробництва для ефективного виконання професійних завдань у системі виробничої діяльності, сфері ведення класичного формату бізнесу і модної індустрії.

Якість змістовної складової програми не викликає сумнівів. Введені до навчального плану ООП дисципліни повністю розкривають її сутність охоплюючи широкий спектр питань для набуття фахових знань і вмінь, розвитку та росту гармонійної особистості молодого фахівця.

Аналіз і оцінка навчальних програм вивчаємих дисциплін дозволяє зробити висновок про те, що зміст дисциплін відповідає узагальненій компетентнісній моделі здобувача.

Програми дисциплін рецензованої ОПП наочно демонструють використання студентоцентрованого та проблемноорієнтованого навчання через навчальну та виробничу практику. Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості, особистої активної участі у проектах і процесі навчання здобувача освіти і науково-педагогічного працівника у тандемі.

Форми організації освітнього процесу передбачено наступні: лекційне, практичне, лабораторне заняття, практична підготовка, самостійна робота, консультації, розробка дизайн-проектів, фахових проектів та стартап-проектів, розробка конструкторсько-технологічної документації у цифровому форматі та розробка колекцій виробів модної індустрії.

Рецензування освітньо-професійна програма «Індустрія моди» має високий рівень технічної і навчально-методичної забезпеченості, наявністю модульного середовища освітнього процесу, яке наповнене сучасним контентом, що сприяє формуванню професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент  
Директор ТОВ «ДАНА МОДА»,  
м.Київ

12.06.2024р.



Людмила ІВАНОВА